1.      کدامیک در مورد اختلالات هایپوگنادیسم صحیح می باشد؟
الف-اولیه ناشی از تخریب تخمدان : مثل adrenogenital
ب-اولیه ناشی از خراب شدن محور هیپوتالاموس: مثل یائسگی
ج-ثانویه ناشی از خراب شدن محور هایپوتالاموس : مثل adipogenital
د-ثانویه ناشی از تخریب تخمدان: مثل یائسگی
 
2.      کدامیک از هورمون ها در دوران حاملگی منجر به دیابت نوع II میگردد؟
	‌أ.         hCG
	‌ب.    استروژن
	‌ج.      hpL
	‌د.       پروژسترون


 
3.        کدام یک  صحیح نیست؟
	‌أ.         تخمک مانع تبدیل سلولهای گرانولوزا به جسم زرد میشود

	‌ب.    GnRH،  استروژن و  TRH اثر تحریکی بر ترشح پرولاکتین دارند

	‌ج.      پروژسترون اثر مهاری بر ترشح پرولاکتین دارد ولی  پرولاکتین اثر تحریکی بر ترشح پروژسترون دارد

	‌د.       پروژسترون سبب افزایش ذخایر چربی زیر جلدی و گرمای بیشتر پوست میشود

	‌ه.        استروژن به طور اتوکرین، گیرنده های  LHو FSHدر سلولهای گرانولوزای فولیکول  تخمدان را  افزایش می دهد 
 


4.      کدام یک از هورمونهای زیر نانوپپتید است؟
الف)پرولاکتین                          ب)گلوکاگون                       ج)اکسی توسین                  د)GH
 
5.      کدام یک از هورمونهای زیر جزو دسته ایکوزانوئیدهاست؟
الف- آلدوسترون     ب- دی هیدرواپی آندرستن دیون             ج- ترومبوکسان            د-تستوسترون
6.       كدام دسته از هورمون ها با همکاری میتوکندری و  SER ساخته ميشوند؟
	‌أ.         Inhibin، اکسي توسين، ويتامين  Dفعال
	‌ب.    استروژن، تستسترون، estradiol

	‌ج.      EP، آلدسترون، كورتيزول                     
	‌د.       پرولاكتين، estradiol، T3


7.      پیک ثانویه کدام یک از هورمونهای زیر نوکلوئیدهاست؟
الف-اکسی توسین             ب- انسولین               ج- سکرتین               د- سوماتومدین c
8.      پيك ثانويه كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟
	‌أ.         اكسي توسين-ADH-آنژيوتانسين
	‌ب.    فاكتور رشد پلاكتي و اندوتلیالی

	‌ج.      انسولين- فاكتور رشد شبه انسولين
	‌د.       پرولاكتين-هورمون رشد


 
9.      مكانيسم resptor post ………
	‌أ.         B2 : از طریق فعال كردن آنزيم آدنيلات سيكلاز است.

	‌ب.    انسولين: فعال كردن آنزيم آدنيلات سيكلاز است.

	‌ج.      ADH : روي عروق از طریق تيروزين كينازي است.

	‌د.       CRH و ACTH : فعال كردن آنزيم آدنيلات سيكلاز است


 
10.  كدام در مورد روشهاي اندازه گيري ميزان هورمون خون صحيح است؟
	‌أ.         در روش ELISA، آنتی بادی سوم  به هورمون متصل ميشود.

	‌ب.    در R.I.A هرچه تشعشعات دريافتي بيشتر باشد، غلظت هورمون نمونه بيشتر است.

	‌ج.      اساس هر دو روش ELISA و R.I.A رقابت بين هورمون سنتتيك و نمونه است.

	‌د.       اولين ماده اي كه در R.I.A به ظرف اضافه ميشود، هورمون سنتتيك است.


11.  كدام دسته از هورمون ها در سلول فرم ذخيره اي ندارند؟
	‌أ.         تستوسترون، استروژن، T4

	‌ب.    T4، كلسي تونين، hcG

	‌ج.      اريتروپويتين، پروژسترون، كورتيزول

	‌د.       ANP، ويتامين D فعال، Relaxin


 
12.  كدام صحيح نیست؟
	‌أ.         یک پنجم هورمون انسولين در سلول دارای پپتيد  C است.

	‌ب.    هورمون مترشحه لپتين از بافت چربی، باعث مهار شدن اشتها ميشود.

	‌ج.      در T3، دو حلقه بنزني بوسيله پيوند استری به هم متصل اند و به آن خاصيت هیدروفيل ميدهند.

	‌د.       آمينو اسيد Trp در تشكيل هورمون مترشحه از اپي فيز نقش دارد.


13.  اگر سرعت پاكسازي هورمون X در کلیه ، ml 20در واحد زمان ، حجم ادرار توليد شده در واحد زمان ml 100و غلظت ادراري متابولیت هورمونmM/dl  5/0 باشد، غلظت پلاسمايي هورمون چند mM/dl است؟
	‌أ.         4
	‌ب.    1 
	‌ج.      5/2                      
	‌د.       025/0


 
14.  کدام هورمون بیشترین نیمه عمر و کدام هورمون بیشترین اثر را در تنظیم پلاریته ی غشای سلول بر عهده دارد ؟
	‌أ.         GH ، کورتیزول  
	‌ب.    تیروکسین ، آلدوسترون  
	‌ج.      IGF  ، اپی نفرین  
	‌د.       T3 ، استروژن


 
15.  در اثر تروما غلظت کدام هورمون افزایش نمی یابد ؟
	‌أ.         ADH 
	‌ب.    GH 
	‌ج.      کورتیزول
	‌د.       انسولین


16.  کدام  بیماری منجر به آرتریو اسکلروزیس نمیشود ؟
	‌أ.         دیابت نوع 2  
	‌ب.    هایپرتیروئیدیسم
	‌ج.      هایپو آلدوسترونمیا  
	‌د.       کوشینگ


 
17.  کدام یک از هسته های هیپوتالاموس در ارتباط با احساسات و عواطف میباشد؟
	‌أ.         post.hypothalamus
	‌ب.    mamillary
	‌ج.      Ventromedial
	‌د.       Arcuate


 
18.   کدام یک از گزینه های زیر در مورد Arcuate Nucleus غلط است؟
الف)باعث احساس سیری می شود.                                               ب)در کف بطن سه قرار دارد.
ج)نقش مهمی در ترشح پرولاکتین و هورمون رشد دارد.                     د)در کنترل درد موثر است.
 
19.  شخصی بر اثر گرما، سرخ رو  شده است. کدام یک از هسته های هیپوتالاموس زیر نقش اساسی تری در این فرایند دارند؟
الف)Anterior                     ب)Posterior                 ج)Preoptic             د)Lateral
 
20.  کدام یک در رابطه با GH و IGF نادرست است؟
الف- IGF باعث کاهش عملکرد انسولین می شود ولی GH باعث افزایش آن.
ب- گلیکوژن کبدی را افزایش میدهند.
ج-GH روی جذب گلوکز در سلولها اثر کاهشی اما IGF اثر افزایشی دارد.
د- بر روی خروج گلوکز از سلولهای کبدی GH اثر افزایشی و IGF اثر کاهشی دارد.
ه-GH لیپاز حساس به هورمون را فعال می کند و IGF اثر کاهشی دارد.
 
21.  کدام یک از عوامل افزاینده ترشح  GH نمی باشد؟
الف-افزایش پتاسیم           ب- شکستگی و پارگی   ج- افزایش اسید آمینه   د- پروژسترون
 
22.  مشخص کنید روی فرایندهای زیر کدام هورمون ( GH یا IGF )اثر بیشتری دارد؟
	 
	كاهش كتون بادي
	GFR کلیه
	تولید ویتامین D فعال
	هماتوکریت
	رشد موها
	غدد عرق
	استخوان سازی

	‌أ.           
	IGF
	IGF
	GH
	IGF
	IGF
	GH
	IGF

	‌ب.        
	IGF
	GH
	IGF
	GH
	IGF
	IGF
	GH

	‌ج.         
	GH
	GH
	IGF
	IGF
	GH
	IGF
	IGF

	‌د.          
	GH
	IGF
	IGF
	GH
	IGF
	GH
	GH


23.    در اثر هورمون رشد مصرف گلوکز کدام گزینه کاهش میابد؟
	‌أ.         شبکیه
	‌ب.    سیستم عصبی
	‌ج.      بافت عضلانی
	‌د.       گلبول قرمز


24.    کدام یک بیشترین اثر را روی افزایش ترشح هورمون رشد دارد؟
	‌أ.         هورمون رشد اگزوژن
	‌ب.    Stage 4 خواب

	‌ج.      Stage 2 خواب
	‌د.       استروژن – پروژسترون


25.  کدام گزینه منجر به کاهش ترشح  ADH میشود؟
	‌أ.         کاهش حجم خون.
	‌ب.    متانول

	‌ج.      افزایش اسمولاریته    
	‌د.       نیکوتین.


26.     افزایش ترشح کورتیزول  سبب ...... میشود.
	‌أ.         تحریک گلیکوژن سنتاز کبدی
	‌ب.    مهار گلوکونئوژنز
	‌ج.      حساسیت به  انسولین                  

	‌د.       کاهش گلبول قرمز     
	‌ه.        کاهش سطح گلوکز خون
	 


27.       گزینه صحیح کدام است؟
	‌أ.         نیمه عمر آلدسترون بیشتر از کورتیزول است

	‌ب.    میزان اتصال کورتیزول به پروتئین های پلاسما نسبت به آلدسترون بیشتر است

	‌ج.        ANP اثر تحریکی روی ترشح آلدسترون دارد

	‌د.       افزایش سدیم و حجم خون سیستم رنین-آنژیوتانسین را فعال میکند

	‌ه.        منشا هیپوفیز قدامی از چین راتکه و هیپوفیز خلفی ازTelencephalon است


28.  کدام گزینه نادرست است؟
	‌أ.         سطح مینرالوکورتیکوئید ها و گلوکوکورتیکوئید ها در فرد مبتلا به سیروز کبدی بالاست

	‌ب.    در بیماران دیالیزی تغییرات محسوسی ناشی از عملکرد هورمون های استروییدی نسبت به افراد سالم مشاهده میشود

	‌ج.      متابولیت های غیرفعال هورمون های لیپوفیل، هیدروفیل میباشند

	‌د.       -فرد مبتلا به سیرزو کبدی مستعد ابتلا به کوشینگ میباشد

	‌ه.        نبودACTHسبب مرگ سلول های رتیکولار می شود.


29.  در آلدسترونیسم کدام حالت رخ نمیدهد؟
	‌أ.         هایپرتنشن
	‌ب.    هایپوکالمی 
	‌ج.      هایپرناترمی

	‌د.       ناتری اورز فشاری
	‌ه.        آلکالوز خفیف
	 


 
 
30.  کدام گزینه صحیح است؟
	‌أ.         ACTH نقش خود را با اثر تحریکی روی ترشح آلدسترون ایفا میکند

	‌ب.    thiaziedes باعث کاهش باز جذب سدیم در قوس هنله میشود

	‌ج.      furozmide باعث کاهش باز جذب سدیم لوله خمیده دور میشود

	‌د.       Spironolactone باعث کاهش باز جذب سدیم لوله خمیده دور میشود

	‌ه.        افراد مبتلا به دیابت نوع 2 مستعد هایپوکالمی هستند


31.  در حالت نرمال غلظت پلاسمایی کورتیزول ...است
	‌أ.         1 میکروگرم در 100 میلی لیتر
	‌ب.    6 نانوگرم در 100 میلی لیتر

	‌ج.      15 نانو گرم در 100 میلی لیتر
	‌د.       12 میکروگرم در 100 میلی لیتر


32.  كاربرد ACE inhibitor   منجر به كدام مورد زير نميشود؟
	‌أ.         كاهش سطح کورتیزول
	‌ب.    هایپرکالمی

	‌ج.      کاهش سطح آلدسترون
	‌د.       کاهش سطح پلاسمایی آنژیوتانسین2

	‌ه.        كاهش تشنگی
	 


33.  آلدسترون باعث ایجاد همه حالات زیر میشود بجز:
	‌أ.         بازجذب کلر             
	‌ب.    بازجذب بیکربنات

	‌ج.      بازجذب سدیم       
	‌د.       دفع پتاسیم         


 
34.  کدام ترشح رنین را مهار نمیکند؟
	‌أ.         آلدسترون 
	‌ب.    هایپرتنشن
	‌ج.      هایپوولمی
	‌د.       آنژیوتانسین2 


35.     کدام دسته از فعالیت های زیر مربوط به کورتیزول میباشد؟
	‌أ.         افزایش غلطت پروتئین های پلاسما-تحریک لیپاز حساس به هورمون دیستال اندام ها -تحریک گلیکوژن فسفریلاز

	‌ب.    تحریک گلیکوژن سنتاز-تحریک گلوکونئوژنز-افزایش قند خون-جلوگیری از تجزیه پروتئین های کبدی

	‌ج.      رسوب چربی در محور بدن-افزایش غلظت پروتئین های پلاسما-افزایش سیالیت غشا و  کاهش ترشح آنتی بادی         

	‌د.       تحریک گلوکونئوژنز-کاهش مصرف گلوکز-تحریک گلیکوژنولیز-افزایش قند خون و سرکوب سیستم ایمنی

	‌ه.        علت ایجاد پف صورت در پرخوابی، افزایش پروتئین سازی و در نتیجه ایجاد تورم در بافت نرم است
 
 


36.   کدام نادرست است؟
	‌أ.         کمترین میزان ترشح کورتیزول لحظه ابتدایی خواب است و درطول خواب میزان کورتیزول افزایش میابد

	‌ب.    به محض بیدار شدن از خواب ترشح کورتیزول کاهش میابد

	‌ج.      اپی نفرین منجر به شل شدن مجاری تنفسی, افزایش گلیکوژنولیز و افزایش سرعت هدایت سیستم عصبی میشود

	‌د.       از مشهورترین آندروژن های لایه فاسیکولاتا آندروستون دیون است

	‌ه.        اثر اپی نفرین بر افزایش سطح گلوکز خون و انقباض عروق قوی تر از نور اپی نفرین است


37.  کدام گزینه از ترکیبات مسیر سنتز آدرنالین نمیباشد؟
	‌أ.         تیروزین
	‌ب.    دی هیدروکسی فنیل آلانین                
	‌ج.      هیستامین
	‌د.       دوپامین  


38.  کدام گزینه رسپتورLDL کمتری دارد؟
	‌أ.         سلول های سن سی شیال تروفوبلاستی جفت

	‌ب.    سلول های لایدیگ بیضه

	‌ج.      سلول های لایه رتیکولاتای قشر سوپرا آدرنال

	‌د.       کرومافین های بخش مرکزی سوپرا آدرنال


39.  قدرت مینرالوکورتیکوئیدی کدام یک بیشتر است؟
	‌أ.         دهیدرو اپی آندرسترون            
	‌ب.    کورتیزول
	‌ج.      کورتیکو استرون       
	‌د.       د اکسی کورتیکو استرون


40.  اگر هورمون پاراتیروئید بصورت وریدی به یک حیوان تزریق شود بعد از 2 ساعت کدام یک از موارد زیر رخ نمی دهد ؟
	‌أ.         افزایش میزان فعالیت استئو کلاست ها  و استئو بلاست ها 

	‌ب.    افزایش میزان دفع فسفات در ادرار

	‌ج.      افزایش تشکیل 1و 25 هیدروکسی کوله کلسیفرول      

	‌د.       کاهش غلظت یون فسفات پلاسما

	‌ه.        افزایش رسوب کلسیم در سطح استخوان


 
41.  کدامیک از موارد زیر ترشح PTH را تحریک نمی کند؟
الف- کاهش غلظت یون کلسیم خارج سلولی به زیر مقدار طبیعی
ب- کلسی تونین
ج- اسیدوز تنفسی  
د- هورمون آزادکننده PTH از هیپو تالاموس
 
42.  در صد جذب کلسیم خوراکی در بدن چه میزان است؟
الف- 5درصد     ب- 20 درصد      ج- 30 درصد      د- 10 درصد
43.  کدام یک از سلولهای زیر رسپتور PTH  ندارد؟
الف- استئو کلاست     ب- استئو سیت     ج- استئو بلاست     د – نفرون
44.  درصد ماتریکس آلی به معدنی در  کدام استخوان  نسبت به نرمال کمتر است؟ .
الف- در کودکان     ب- یائسگی              ج – تازه ترمیم شده          د- راشیتیسم     ه- در شروع بلوغ       
45.  ...................... نمی تواند در بافتهای طبیعی بدن به جز استخوان رسوب کند و....................یکی از مهار کننده های رسوب این ماده می باشد.
الف بلور هیدروکسی آپاتیت – گلیسروفسفات                ب- هیالورونیک اسید – دی فسفوگلیسرات
ج- بلور هیدروکسی آپاتیت – پیرو فسفات             د-  - هیالورونیک اسید – گلوکو فسفات 
46.  کدام یک از جملات زیر صحیح نیست؟
الف – استئوئید بافتی شبیه غضروف است و کلسیم سریعا درآن نفوذ میکند.
ب-  ویتامین D منجر به افزایش آلکالن فسفاتاز، کلسیم بایندینگ گلوبولین و  افزایش جذب کلیوی فسفات میشود 
ج- فیبرهای کلاژنی استخوان قدرت کشش بالایی دارند.
د- هیپو کلسمی باعث تحریک دستگاه عصبی و عضلانی می شود.
ه- در بیماری پاژه فعالیت سلولهای استئو کلاست به شدت تسریع شده و کلسی تونین اثرمهاری  بر جذب کلسیم استخوان دارد.
47.   کدامیک از موارد زیر صحیح است؟
الف – کاهش غلظت کلسی تونین پلاسما باعث افزایش دفع یونهای کلسیم از کلیه می شود
ب-  PTH منجر به افزایش غلظت یون فسفات در پلاسما میشود
ج- اسیدوز منجر به افزایش نفوذپذیری کانالهای سدیمی و  رفلکس های عصبی ميشود
د- تولید استروژن در زمان یائسگی متوقف و منجر به استئومالاسی میشود
ه- PTH منجر به آلکا لوز متابولیک میشود
48.  کدام یک از عوامل زیر از risk فاکتورهای استئوپروز( پوکی استخوان) محسوب نمی شوند؟
الف- افزایش کورتیزول        ب- کاهش هورمونهای تیروئیدی           ج- کاهش ویتامین c
د- کاهش استروژن و پروژسترون      ه- هیپر پاراتیروئیدیسم     
49.       land mark استخوان سازی کدام است؟
	‌أ.         IGF
	‌ب.    آلکالن فسفاتاز
	‌ج.      GH
	‌د.       کندروئیتین سولفات


50.  کدام  گزینه زیر در مورد اثرات  T3,T4 و TSH صحیح نیست؟
	‌أ.         افزايش تعداد ضربان قلب، افزايش سلول های فولیکولار تیروئید و پرخوری

	‌ب.    افزايش تمايل رسپتور به NEP، كاهش قدرت ضربان قلب در حالت مزمن

	‌ج.      کاهش وزن و LDL در پلاسما ، افزايش رسپتور EP بر سطح قلب

	‌د.       افزايش اکسیداسیون سلولی و دماي بدن، افزايش بازگشت وريدي، كاهش وزن

	‌ه.        مهار پروتئازها ، کاهش تجزیه گلیکوژن  ، افزایش پروتئین سازی و  مصرف گلوکز در سلولها


51.  کدام یک صحیح نیست؟
	‌أ.         دِ یُدیناز   منجر به جدا شدن ید از MIT    میشود                           

	‌ب.    اتصال ید به TG در حضور آنزیم دِ یُدیناز  تسریع میشود  

	‌ج.      12T3'> و 12T4'> حاصل  Coupling در حضور آنزیم پراکسیداز اند

	‌د.       مرحله اتصال یدین به تیروگلوبین Organification نام دارد

	‌ه.        اولین مرحله سنتز هورمونهای تیروئیدی یدوتراپینگ است


[bookmark: _GoBack]52.  کدام یک در خصوص 12T3'> و 12T4'> صحیح نیست؟
	‌أ.         هر دو ترکیب قدرت  اتصال یکسان به پروتئین های پلاسما دارند  

	‌ب.    باعث افزایش انشعابات آکسونها ، سیناپسها ، آزادسازی نوروترانسمیتر و  تولید میلین میشوند.                     

	‌ج.      Onset 12T4'> دیرتر از 12T3'>  است                                

	‌د.       بیشتر ترشحات غده تیروئید 12T4'> و کمی12T3'>  است.                   

	‌ه.        نیمه عمر 12T3'>  کوتاه تر از 12T4'> است.


53.  زیرواحد عملیاتی در هورمون TSH کدام است؟
الف)α                                    ب)β                           ج)‌‌ γ                              د) Δ
 
54.    کدام یک از هورمون های زیر تجزیه پروتئین های بدن به جز کبد را افزایش میدهد؟
الف)ایکوزانوئید   ب)کاتکول امین   ج)تیروکسین  د)کورتیزول
 
55.  درصورت افزایش ترشح تیروکسین کدام یک از فشارهای شریانی زیر کاهش میابد؟
الف)سیستولی   ب)دیاستولی    ج)متوسط    د)نبض
 
56.    انسولین جذب گلوکز را در همه سلولهای زیر افزایش میدهد بجز...
	‌أ.         کوپفر-طحال

	‌ب.    گلبول قرمز- نفرون

	‌ج.      استروسیت-  اپی تلیوم روده

	‌د.       ژرمینال بیضه-شبکیه
 


57.  انسولین کدام مورد زیر را مهار میکند؟
	‌أ.         لیپوپروتئین لیپاز مویرگی  
	‌ب.    لیپاز حساس به هورمون بافت چربی 
	‌ج.      گلوکو کیناز

	‌د.       GLT4
	‌ه.        گلیکوژن سنتاز  
	 


 
 
 
58.  کدام اثر  گلوکاگون نیست؟
	‌أ.         فعال کردن گلوکونئوژنز ، گلیکوژن فسفریلاز وگلوکز فسفاتاز

	‌ب.    فعال کردن پروتئازها-تجزیه پروتئین-تحلیل بافت عضلانی

	‌ج.      افزایش-β هیدروکسی بوتیریک اسید و  کتو اسیدوز

	‌د.       فعال کردن لیپاز حساس به هورمون-افزایش تجزیه لیپیدها-کاهش مصرف اسید چرب در سلول


59.  اگر سطح گلوکز خون از 90 به 50 برسد کدام یک از اتفاقات زیر رخ نمی دهد؟
	‌أ.         hallucination
	‌ب.    dehydration  سلول ها

	‌ج.      hypersensitivity  سیستم عصبی
	‌د.       ضعف عضلاني

	‌ه.        ترمور
	 


 
60.  کدام یک صحیح نیست؟
	‌أ.         دیابت تخمدانی و دیابت آدرنالی از نوع IDDM است.

	‌ب.    با مشاهده تنفس عمیق و استشمام بوی استون از دهان فرد غش کرده به او انسولین تزریق می کنیم.

	‌ج.      با مشاهده تنفس سطحی و عدم  استشمام بوی استون از دهان فرد غش کرده به او دکستروز تزریق می کنیم.

	‌د.       در فرد هایپرگلایسمیک: تنفس عمیق و اسیدوزمتابولیک،  دیورز اسمزی رخ می دهد.


 
61.  کدام دسته از هورمون های زیر نسبت به انسولین مقاومت ایجاد نمی کند؟
	‌أ.         هورمون رشد و پرولاکتین
	‌ب.    استروژن
	‌ج.      آندروژن

	‌د.       T3&T4
	‌ه.        کورتیزول
	 


62.  کدام یک نادرست است؟
	‌أ.         یکی از علل دیابت نوع NIDDM در افراد چاق ناشی از اختلال در عملکرد لپتین و down regulation گیرنده انسولین است

	‌ب.    در تست تحمل گلوکز اگر بعد از 2 ساعت گلوکز خون به مقدار اولیه برگشت فرد سالم است.

	‌ج.      سلول های بتا گلوکز را به واسطه  GLUT4 دریافت کرده و آن را در مسیر گلیکولیز وارد می کنند

	‌د.       با افزایش ATP در سلولهای بتا کانال پتاسیم حساس به ATP بسته و متعاقب آن کانال کلسیم وابسته به ولتاژ باز می شود.


 
63.  کدام هورمون زیر موجب افزایش چربی زیر جلدی میشود؟
الف)تستوسترون      ب)دی هیدروتستوسترون                ج)پروژسترون       د)استروژن                                               
64.    کدام عبارت درست است؟
	‌أ.         تولید بیش از حد اسپرم در لوله اسپرمساز منجر به افزایش ترشح اینهیبین از سلولهای سرتولي و کاهش ترشح FSHمیشود.

	‌ب.    بیشترین حجم منی را مایع پروستات تشکیل میدهد.

	‌ج.      از آثار هایپوگنادیسم در مردان عقیم: استخوان های نازک و عضلات ضعیف,کوتاه تر بودن قد نسبت به افراد سالم در بزرگسالی و صدای کودکانه است

	‌د.       مایع پروستات حاوی مقادیر زیادی پروستاگلاندین و پره فیبرینوژن است.

	‌ه.        آنزیم های انعقادی وزیکول سمینال با تشکیل لخته موجب نگهداری منی در قسمت های عمقی واژن میشوند.


65.  کدام عبارت درست نیست؟
	‌أ.         میزان ترشح تستوسترون در سه ماهه آخر زندگی داخل رحمی, اواخر یک سالگی  و دوره پیری کاهش میابد

	‌ب.    در صورت تخریب سلول های سرتولی هورمون محرک فولیکولی کاهش خواهد یافت

	‌ج.      افزایش موی صورت و طاسی فرق سر در یک خانم ورزشکار میتواند ناشی از تومور تخمدان ، تومور آدرنال    و استفاده از آندروژن های صناعی باشد

	‌د.       علت کاهش ترشح هورمونهای محور HPG در  ماههای آخر حاملگی ناشی از کاهش ترشح hcg و افزایش ترشح استروژن و پروژسترون جفتی میباشد

	‌ه.        در دوران بلوغ حساست هایپوتالاموس به هورمون های جنسی کاهش می یابد


 
66.   در جنس مذکر کدام گزینه نادرست است؟
	‌أ.         تستوسترون محرک نزول بیضه ها،  موجب افزایش ضخامت پوست و در حضور آنزیم 5-آلفا ردوکتاز موجب تکامل دستگاه تناسلی خارجی میشود.

	‌ب.    hCG شبیه هورمون LHعمل می کند و در حضور ژن SRY موجت تکامل قسمت مرکزی و تخریب قسمت قشری غده میشود.

	‌ج.      تستوسترون ،  موجب افزایش تعداد اریتروسیت ها و رسوب املاح کلسیم در استخوان میشود

	‌د.       MIF توسط سلولهای لایدیک ترشح میشود و منجر به دژنره کانال مولر میشود

	‌ه.        وازادفران محل اصلی ذخیره ی اسپرماتوزوئید ها است
 
 
 
 


67.  کدامیک نادرست است؟
	‌أ.         فروکتوز، فیبرینوژن و اسید سیتریک  از ترشحات وزیکول سمینال است

	‌ب.    PG  وزیکول سمینال باعث ایجاد حرکات  انتی پریستالسیس در رحم و واژن میشود

	‌ج.      افزایش کلسترول باعث افزایش حرکت اسپرماتوزوئید ها به سمت اووی داکت میشود

	‌د.       افزایش رطوبت و پروتئین های ناحیه پوست از خصوصیات جنسی ثانویه در زنان است

	‌ه.        منشا ریلکسین از جفت و تخمدان است


 
68.    کدام یک نادرست است؟
	‌أ.         Inhibin در هر دو جنس سبب مهار FSH  و GnRH  میشود.

	‌ب.    استروژن در غلظت بالا سبب مهار LH  و GnRH  میشود

	‌ج.      از دوران پیری به بعد ترشح FSH  و LH  افزایش می یابد.

	‌د.       تراتوما به دلیل ناهنجاری در رشد سلول های جنسی اولیه رخ میدهد.

	‌ه.        هیپر گنادیسم در دوران قبل از بلوغ سبب بلوغ زودرس میشود.


 

